
ＰＴＡ会員の皆さまへ 家庭数配布 　
令和 2 年１０月２２日

桂小ＰＴＡ運営委員会

  運営委員会

令和２年度 PTA による第５号の運営だよりをお届けいたします

～ 今年度スローガン『桂で繋げる笑顔の輪』～

【代表あいさつ】

　日増しに秋の深まりを感じる季節となりました。皆さま、ますますご清栄のことと存じます。

５月より延期となっておりました運動会を無事に終えることができました。

例年とは大幅に内容変更、規模縮小での実施とはなりましたが、無事に開催の運びとなり、大変

うれしく思います。

皆様の多大なるご協力、ご理解頂きましたこと、この場をお借りして御礼申し上げます。

　さて、今年度の運営活動も半ばを過ぎました。こちらも例年とは大幅な変更を要し、ご不便を

おかけすることも多々ございましたが、皆さまのご理解の上活動ができましたこと、御礼申し上

げます。

　現在、次年度委員の選出準備を進めているところです。来年度に向けて、皆さまが前向きな選

出ができますよう進めて参りたいと思いますので、どうぞご理解、ご協力の程よろしくお願いい

たします。　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　          （代表）

【各委員会より】 

●コロナの影響により縮小した運動会ではありましたが、パトロール活動にご協力いただいた

　PTA 役員・学年委員の皆さまに、心よりお礼申し上げます。ありがとうございました。

●個人カード記入と提出のお願い

　次年度の PTA 委員（運営・学年・プロジェクト・校外）の立候補者を募集いたします。

　来る１１月中旬、１～５年生の保護者の方に個人カードを配布いたしますので、

記入と提出（全員）をお願いいたします。

詳細は、個人カード配布時の手紙をご参照ください。

●新学年副委員長の就任

　この度、学年副委員長が転校により現副委員長を退任することとなりまし

　た。

　今後の副委員長は新たに選任され就任が決まりました。

　前任同様に皆さんのご協力頂けますようよろしくお願いいたします。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（学年委員長／副委員長） 

運営委員会だより 第 ５ 号

学年委員会より



●日頃よりベルマーク活動に、ご理解、ご協力いただきありがとうございます。

　おかげさまで、たくさんのベルマークやテトラパックが集まっています！

　集計結果などは、いずれ別紙にてご報告させていただきます。

（プロジェクト委員長／副委員長） 

●安全パトロールについて

　いつもご協力いただきありがとうございます。

　５月にパトロール報告書を配布しておりますが、お手元に見当たらない方は、職員玄関に

　置いてあるたすきボックス（茶色の四角い箱）内にも入れてありますのでご利用ください。

　９月よりたすきの使用は任意とさせていただきました。

　詳しくはマチコミの【校外委員よりお知らせ】をご確認ください。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（校外委員長／ 副委員長）

プロジェクト委員会より

校外委員会より


